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緊急事態への対応・事業継続計画緊急事態への対応・事業継続計画緊急事態への対応・事業継続計画緊急事態への対応・事業継続計画

（（（（BCPBCPBCPBCP））））に関する調査に関する調査に関する調査に関する調査    
 

 

1. 調査目的：当所会員事業所の緊急事態への対応状況等を調べる 

2. 調査期間：平成 24 年 9 月 25 日～10 月 9 日（9 日間） 

3. 調査方法：（1）市内に本店を置き、Ｆａｘ番号登録のある当所会員事業所 

 （2）24 年度第 2 四半期景気動向調査とあわせて調査 

4. 調査対象：5,366 先 

5. 回 答 数：1,427 先（回答率 26.6%） 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 調査内容：（1）緊急事態が発生した際の対応マニュアル作成等に取り組まれていますか。 

     （2) 事業継続計画（ＢＣＰ）について取り組まれていますか。 

     （3）緊急事態の発生に備え、状況をお答えください。 

      

 

 平成 24 年 10 月 23 日作成  

 姫路商工会議所  



問１）緊急事態が発生した際の対応マニュアル作成等に取り組まれていますか。問１）緊急事態が発生した際の対応マニュアル作成等に取り組まれていますか。問１）緊急事態が発生した際の対応マニュアル作成等に取り組まれていますか。問１）緊急事態が発生した際の対応マニュアル作成等に取り組まれていますか。

○「取り組んでいる」　　　 　・・・7.9％  （110件）

「取り組まないといけないと考えているが

具体的には行動していない」・・・73.1％（1,025件）

「取り組んでいない」　　　・・・ 19.0％ （266件）

○規模別

規模の大きな企業ほど取り組んでいる割合が高い

結果となった。

○業種別

「金融・保険業」（21.7％）「医療・福祉」（16.

7％）が取り組んでいる割合が若干高い結果となっ

た。

１、緊急事態が発生した際の対応マニュア

ル作成等に取り組んでいるか

19.0%

（266件）

7.9%

（110件）

73.1%

（1,025件）

取り組んでいる

取り組まないと

いけないと考え

ているが具体的

には行動してい

ない

取り組んでいな

い

緊急事態が発生した際の対応マニュアル作成等について取り組んでいるか（業種別）
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緊急事態が発生した際の対応マニュアル作成等について取り組んでいるか（規模別）
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問２． 事業継続計画（ＢＣＰ）について取り組まれていますか。問２． 事業継続計画（ＢＣＰ）について取り組まれていますか。問２． 事業継続計画（ＢＣＰ）について取り組まれていますか。問２． 事業継続計画（ＢＣＰ）について取り組まれていますか。

○「策定済み」　　　　　　 ・・・4.1％ （56件）

「知っているが未策定」　・・・36.3％（490件）

「あまりよく知らない」　・・・59.6％（805件）

問１の取り組んでいる先が7.9％であったのに対し、

本設問のBCP策定済みの企業は4.1％と半減した。

２、事業継続計画（BCP）について取り

組んでいるか
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事業継続計画（BCP）について取り組んでいるか（規模別）
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問３．緊急事態の発生に備え、以下の項目について状況をお答えください。問３．緊急事態の発生に備え、以下の項目について状況をお答えください。問３．緊急事態の発生に備え、以下の項目について状況をお答えください。問３．緊急事態の発生に備え、以下の項目について状況をお答えください。

緊急事態発生時に備えていること
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⑦取引先・同業者等と災害時の相互支援協定

⑥操業不能時や仕入れｽﾄｯﾌﾟ時の代替手段確保

⑤優先的に継続・復旧すべき事業の把握

④現時点で、会社周辺の災害リスクを把握

③緊急時、建物・設備などの被害状況把握手段

②緊急時、コンピュータ等のデータ復旧手段確保

①緊急時、従業員・家族・顧客との連絡手段確保

取り組んでいる 関心があるが未取り組み 無関係
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